ZAPROSZENIE
W dniu 23.05.2021 r. o godzinie 7.00 na stawie nr 2 w miejscowości Rogóźno odbędą się Mistrzostwa Koła PZW „Tomasz” w dyscyplinie feederowej. Zbiórka przy wiacie na st. nr 1. W zawodach mogą brać udział wszyscy członkowie koła. Zawody odbędą się bez podziału na kategorie wiekowe.  za Za zajęcie miejsca 1-3 przewidziane są medale oraz wśród pozostałych osób rozlosowana zostanie 1 nagroda rzeczowa.  Mistrz Koła ma prawo reprezentacji Koła  w Mistrzostwach Okręgu.
Zapisy do list startowych telefonicznie codziennie do piątku 21.05. 2021 r. w godz.16.00 – 18.00 pod nr tel. 695550695 lub 534125700.
Zbiórka i losowanie stanowisk o godz. 7.00 przy stawie nr 1. Wejście na stanowiska ok. godz. 7.30. Łowienie w godz. 8.30.-12.30 (4 godziny).
Opłata startowa  10 zł w dniu zawodów. Dzieci, młodzież do lat 18  zwolnione z opłaty startowej.  Zawody zostaną rozegrane wg zasad obowiązujących w czasie pandemii, z zachowaniem szczególnych środków ostrożności , zgodnie z RAPR Okręgu PZW w Zamościu oraz przepisami  sportu wędkarskiego dyscypliny feeder.
Zapraszamy i życzymy sukcesów
                                                                                                  Zarząd Koła PZW „Tomasz”
